

亚投行专家代表团莅新考察

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)6月26日,亚洲基础设施投资银行专家代表团来到我市,对我市利用亚投行贷款灾后恢复重建项目开展中期考察评估。亚投行专家代表团成员与市委常委、常务副市长孙栋出席考察评估启动会。

我市利用亚投行贷款灾后恢复重建项目共包含8个子项目,其中168.5公里国、省干线公路已全部完工,有力支撑了我市经济社会发展。公交基础设施和充电桩项目已基本完工,极大方便了群众的出行生活。项目管理咨询机构项目也已按照计划顺利开展和实

施。卫辉市沁河下游段灾后重建工程、新乡市应急能力建设两个子项目正在开展前期准备工作,计划于今年8月开始实施。

孙栋表示,亚投行新乡项目的实施,不仅给我市灾后恢复重建项目提供了资金支持,也给我市各级项目管理单位带来了宝贵的国际化管理经验,为新乡市今后开展类似国际合作项目提供了很好的经验借鉴。真诚希望亚投行专家能够帮助引进国际先进的设计理念,对备选续建项目的设计方案提出宝贵意见和建议,推动项目尽早建设、发挥效益。

我市召开生态环境保护工作会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)6月25日,我市召开生态环境保护工作会议,分析当前形势,查找问题不足,部署下一步工作任务。市委常委、常务副市长孙栋,副市长陈红阳,市政府秘书长王保明出席会议。

会议指出,各级各部门要深刻认识当前污染防治面临的严峻形势,要以久久为功的韧劲、攻城拔寨的拼劲、勇挑重担的冲劲,深入打好污染防治攻坚战。要抓实交办事项落地,实施“挂销号”管理,确保件件有落实、事事有回音。要抓重点区域环境优化,持续整治站点周边环境,推进建成区黑臭水体整治,开展河湖“清四乱”,加强农

村环境整治。要抓执法监督检查,严厉打击环境违法行为,保持执法高压态势。要抓实本工程推进,优化产业结构、能源结构、交通运输结构,推进工业企业深度治理,推动污染防治重点工程建设。要抓绿色系列创建,全力推进重点行业企业绩效分级,加大绿色矿山建设力度,推动“美丽河湖”创建、生态县(市)创建。要抓城乡全面治脏,加强扬尘污染管控,开展城市深度清洁和农村污染治理。要抓主动优质服务,持续深化环评“放管服”改革,深入开展生态环境领域“万人助万企”活动,进一步优化环保执法方式。

孙栋在红旗区调研时强调 全力确保消防安全、生产安全、食品安全

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)6月26日,市委常委、常务副市长孙栋带领市城管局、市应急管理局、市消防救援支队、市市场监管局负责同志与消防安全和应急管理专家,到红旗区调研安全生产工作。

孙栋一行先后来到隆祥华恩城居家养老服务中心、新兴液化气充装站与宝龙环湖广场部分餐馆、超市,仔细查看消防控制室、消防疏散通道、食堂操作间、储藏室等处,检查消防设施设备,询问消防安全“四种能力”掌握运用情况,并对发现的安全隐患问题提出整改要求。

孙栋强调,各级各部门、各经营单位要深刻吸取近期外地燃气爆炸事故教训,要以“时时放心不下”的责任感、如履薄冰的危机感,全力抓好安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。要持续开展安全隐患排查整治,进一步加大执法检查力度,严厉打击安全领域违法违规行为,以最严标准、最严措施、最严要求,坚决守牢安全底线。要强化“人防+物防+技防”措施,最大限度发挥消防安全专家、应急管理专家等专家的特殊作用,全面提高安全防范能力,全力确保消防安全、生产安全、食品安全。

祁文华到市市场监管局调研

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)为了推动我市市场监管工作的全面提升,6月26日,副市长祁文华深入市场监管局调研指导工作并召开座谈会。

在听取相关汇报后,祁文华详细了解全市市场监管工作情况,并对食品安全、药品监督、特种设备、工业产品等安全监管和规范市场秩序工作提出具体要求。祁文华强调,要加强重点企业、重点环节的安全监督检查,进一步压紧压实企业主体责任,持续深入推进市场监管领域重大事故隐患排查整治行动。

祁文华要求,全市市场监管部门要聚焦主责主业,抓住主要矛盾,明确监管重点,不断探索市场监管工作规律。要推行一线工作法,真正把监管问题化解在一线,把服务难题化解在基层,为人民群众安全保驾护航。要严格执行、强能力、硬作风,进一步加强干部队伍作风建设、制度建设和执行能力建设,打造一支市场监管执法铁军。要顾大局、守底线、讲原则,紧扣中心任务,扎实履行职责,推动我市市场监管事业全面迈上新台阶、开创新局面。

祁文华到新乡县开展巡河和督导食品安全工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)6月26日,副市长祁文华带领市工信局、市水利局、市应急管理局、市生态环境局、市卫健委、市市场监管局相关负责同志,到新乡县开展巡河和督导食品安全工作。

在新乡县西大沙河河口段,祁文华一行沿河查看水情流量、水环境生态治理以及防汛备汛等情况。祁文华指出,各级河长要切实扛起治河管河责任,加强日常巡河,巩固河道治理成果。各级各部门要克服麻痹思想,增强“宁可备而不用、不可用而不备”的防范意识,切实做好防汛各项工作。要加强巡堤值

守,完善应急预案,强化应急演练,提升防汛实战能力,确保安全度汛、河湖安澜。

在新乡工程学院,祁文华详细了解校园食品安全管理制度落实情况。祁文华强调,学校要严格落实食品安全各项制度,推动食品安全各项措施落地见效,切实守护师生员工身体健康。相关部门要履行好监督管理责任,加强对学校食堂、校外就餐单位等开展全覆盖监督检查,有效防范化解食品安全风险。

祁文华还来到绿健园(新乡)生物工程有限公司,同企业负责人进行座谈,了解企业发展现状,现场协调解决企业需求。

要闻简报

本报讯(新乡日报全媒体记者 丁艳冰)6月26日是中招考试第一天。当日上午,副市长朱东亚带领市教育局、市公安局、市卫健委、市无线电中心、市通信发展管理办公室、新乡供电公司相关负责同志,到我市各考点,对中招考试情况进行巡视。

朱东亚一行先后来到师师附中、市第二中学,实地查看考点环境、智能安检等情况,听取各考点考务工作汇报,详细了解考场设置、考生人数、考务安排、应急保障、食宿安全等工作落实情况,并要求各相关部门组织好、服务好中招考试。

拟申请注销登记公告

新乡市公务接待服务中心(统一社会信用代码12410700MB1A72873K)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年6月27日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市人民东路甲1号,电话:0373-3696084。特此公告

市直机关工委

以模范机关创建推动党建提质增效



我市模范机关创建工作观摩会现场

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 宁云鹏 文/图)近年来,市委市直机关工委深刻把握党的二十大精神关于“全面提高机关党建质量”的要求,切实把加强机关党的建设摆在重要位置,做到“三个注重”、做好“三个衔接”、下足“三个功夫”,高标准抓实模范机关创建工作,推动全市各级机关党的建设取得明显成效。

做到“三个注重”,系统推进创建工作。注重做好顶层设计,制定模范机关

考评7个方面22项指标、五星级党支部4个方面15项指标,做到创建有标准、评价有标尺。注重发挥典型示范,及时召开模范机关创建工作座谈会,进一步细化创建措施,加强督导指导。注重做好整体推进,及时召开深化模范机关创建推进会,对全市模范机关创建工作再动员再部署,逐级压实责任,确保创建各项工作落地落实。

做好“三个衔接”,持续营造创建氛围。与年度考核衔接,把模范机关创建



新乡日报社围绕模范机关创建工作开展主题党日

年度重点转化为可细化、可量化、可考核的年度考核指标,赋予分值和权重,促进创建常态化、系统化、规范化。与督导指导衔接,成立5个模范机关创建专项督导组,做到每月督导有重点、每月反馈有落实,促进重点任务、重要目标如期完成。与结果运用衔接,每年开展一次模范机关及五星级党支部评选活动,宣传典型经验。3年来,命名模范机关73个、五星级党支部286个。

下足“三个功夫”,全面深化创建成

效。在融合结合上下功夫,着力在理念、措施、载体、机制“四个融合”上作文章,创新推进“书记项目”,促进机关党组织把党建工作融入中心工作各方面。在压实责任上下功夫,印发指导督促履行机关党建主体责任措施,突出抓住“关键少数”。在创新形式上下功夫,与市委巡察办建立工作协作机制,坚持问题导向,紧盯巡察发现的机关党建共性问题,以政治巡察助力模范机关全面创建。

我市推动常态化创卫工作走深走实

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)为认真贯彻落实近期市委、市政府对创卫工作作出的一系列批示精神,6月20日至24日,市巩固提升国家卫生城市前线指挥部(以下简称市前指)常务副指挥长王宗仁、马卫民带队,顶高温、酷暑,组织相关人员深入城乡接合部、小型水体积存地、主要人口等一线点位现场办公,实地督导工作成效,协调解决难点问题。

聚焦薄弱环节,狠抓城乡接合部市容环境。针对市容环境卫生问题多发的城乡接合部,市前指先后到新濮路、新原路市区段,与属地相关领导及工作人员实地查看环境卫生治理成效,督导发现道路两旁存在杂物堆积、杂草丛生、绿化带垃圾清理不彻底、停车不规范、“僵尸车”违规占用盲道、拆迁工地未设置围挡、建筑垃圾未及时覆盖等问题,尤

其是新濮路两侧市容环境卫生问题较多。市前指现场进行问题交办,要求属地集中部门、集中人员、集中精力、集中时间,迅速整改到位。结合实地督导情况,市前指决定在市区开展沿街道路杂草、垃圾、砖块、杂物等集中清理活动,做到沿街道路“一眼净”。

强化源头管理,巩固黑臭水体治理成效。在高新区新原路,市前指实地查看辖区黑臭水体治理进展情况,对高新区工作予以肯定,并一致认为该水体的治理必须从上游源头着手,上下联动、标本兼治。市前指会同新乡县、高新区、市城管局、市水利局、市生态环境局相关领导,到新原路沿线黑臭水体积存处现场办公,协调解决黑臭水体上下游同治问题。市前指要求,新乡县要牢固树立大局意识,切实增强责任心、使命感,高度重视黑臭水体治理工作,快

速整治现状,持续整治源头,高标准、快速度完成黑臭水体整治工程。

正视问题矛盾,协调基层解决难点堵点。市前指到胜利街赵定河桥附近区域督导创卫工作。针对桥北路西侧垃圾乱堆乱倒问题,市前指现场支招,建议在问题多发处加装监控探头,实行全程抓拍,加强警示提醒,有力震慑乱堆乱倒行为;针对孟营一村、二村、三村等区域创卫主体责任的划分问题,市前指专门召开协调会,专题研究交叉区域内创卫工作责任划分问题。向阳路街道、文化街街道,胜利街街道迅速整改问题,原杂物堆积的小巷已焕然一新。王宗仁说,各区要完善环境卫生治理长效机制,强化排查整改,举一反三解决问题,实现管理无盲区、卫生无死角。

其间,市前指还多次到高新区、卫滨区、红旗区马路沿线环境卫生进行现场督导,发现问题,交办问题。

市工商联举办企业家读书会

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)近日,市工商联联合新乡晨光读书会举办党史学家读书会。此次读书会邀请到新乡日报社党委委员、副总编辑王高峰和新乡学院信息化管理中心副主任刘伟授课。各直属商会会员代表和爱好读书的企业家代表参加活动。

王高峰以《从细节中感受磅礴力量》为题,讲述了波澜壮阔的百年党史。刘伟以《中国传统文化中的哲学精神》为题,从学习中国哲学作为切入点讲述中华文明。

此次读书会活动,通过加深对党史学意义的理解,激发了企业家读书的热情。大家纷纷表示,历史是最好的教科书,要以史为鉴,才能更好地走向未来。

学四史 强信念 跟党走

我市组织开展电梯应急救援演练活动

本报讯 为进一步加强电梯突发事件的应急救援工作,检验相关部门应对电梯突发事件处置、救援能力,切实保障人民群众生命和财产安全,6月21日,结合全国第22个“安全生产月”活动要求,我市组织开展电梯应急救援演练活动。此次活动由市场监管局、市电梯应急处置中心联合新乡车务段高铁东站、杭州西奥电梯有限公司河南分公司联合举办。

本次演练模拟新乡高铁东站8-9号站台电梯发生了困人事件,被困人员使用轿厢内的紧急报警装置(五方对讲)、报警号码(96333)求救,96333指挥中心和接警人员接到求救电话后,立即启动应急救援程序实施救援,演练各小组立即赶往现场,安全解救出被困人员,及时排除了电梯故障,使电梯恢复正常运行的全过程。此次演练,整体环节紧扣电梯应急救援处置,组织周密,方案详实,流程规范,现场处置措施得力,达到了预期目的。

演练结束后,市场监管局党组成员、副局长臧惠春对此次演练给予了充分肯定。臧惠春说,安全工作永远在路上,各单位要切实增强风险意识和底线思维,全力以赴把各项安全工作做深、做实、做细。牢固树立“人民至上、生命至上”理念,以强烈的责任心和担当意识,严格落实安全防范措施,不断提高应急处置能力,为新乡经济社会高质量发展创造安全稳定的环境。③ (刘美群)

市生态环境局封丘分局践行“二马”工作机制 用心服务 让企业从“怕”到“盼”

本报讯 近年来,市生态环境局封丘分局(以下简称封丘分局)牢固树立“在监管中服务,在服务中监管”和“项目为王”理念,紧盯“三个一批”重大项目,践行“二马”工作机制,主动深入企业察实情、出实招、解难题,全程做好上门跟踪服务,以优质服务促进企业绿色发展,为促进当地经济发展作出了突出贡献。

作为封丘县的招商引资项目,江苏客商韩世春在封丘产业集聚区成立洋荣服饰公司,上马了国内最先进的智能化服装加工生产线,每月生产30多万条西裤销往19个国家和地区,且“带贫”近2000人,很快成为该县的明星企业。

谈及项目落地和企业的发展,韩世春说:“企业发展这么快、这么好,得益于封丘县生态环境部门的大力支持!”据他介绍,从签订投资协议到企业投产,再到招聘员工,只用了78天。封丘分局负责同志带领企业工作人员办理手续,在最短时间内办齐了环评手续和排污许可证。

近年来,封丘分局以“严、慎、细、实”的工作作风扎实推进营商环境工作,严格落实“二马”工作机制,用心用情为企业搞好帮扶服务,持续提升监管水平和服务水平。封丘分局充分利用科技监管方法,通过实施在线数据

实时监控和视频监控,减少现场检查对企业生产经营的影响。同时,开通建设项目审批服务“绿色通道”,对重点投资企业提前介入,实行全程主动上门服务,变“门槛式”管理为跟进式服务,及时帮助企业解决实际困难,实现了企业由“怕环保”到“盼环保”的思想转变。

据了解,鉴于当地良好的营商环境和生态环境部门主动、热情、周到的服务,韩世春主动牵线搭桥,又为封丘县招来两个项目。他表示,正在积极谋划再引进两家冰箱制造企业和冰箱配套企业,加上当地现有制冷企业,两年之内为当地打造一条完整的家电生产产业链。(胡殿芳)

百禾幼儿园启动省幼儿园领航共建工作

本报讯 6月21日,新乡市红旗区百禾幼儿园与开封市祥符区实验幼儿园、南阳市桐柏县映山红幼儿园、濮阳市南乐县谷金楼镇中心幼儿园在百禾幼儿园启动“省幼儿园领航共建”工作。市教育局基教科科长梁庆岭、红旗区教体文旅局党组成员、进修学校校长陈冬霞等参加活动。

2000年2月,红旗区人大代表吴艳芳创办了新乡市百禾幼儿园,经过20多年的努力,百禾幼儿园成为河南省示范幼儿园,获得“河南省优秀民办学校”“河南省家园共育示范幼儿园”“河南省先进社会组织”“新乡市五一劳动奖状”等荣誉。

为充分发挥省级示范幼儿园的示范、引领、辐射作用,有效提升新建幼儿园、薄弱幼儿园的办园质量,促进我省学前教育优质均衡发展,今年5月,省教育厅启动了省幼儿园领航共建“1235”工程首批项目,遴选出37所幼儿园为首批河南省领航幼儿园,百禾幼儿园名列其中,全市仅2所。在市教育局、红旗区教体文旅局的指导下,百禾幼儿园迅速与共建幼儿园取得联系,制订领航共建工作实施方案。

3所外地共建幼儿园团队实地参观了百禾幼儿园的环境、户外场地、活动室,并观摩了幼儿园的半日生活常规。座谈会上,吴艳芳介绍了百禾幼

儿园的基本情况,吴艳芳表示,将按照《河南省幼儿园领航共建“1235”工程实施方案》要求,认真谋划落实三年规划,在贯彻学前教育政策、坚持规范办园、实施科学保教等方面发挥示范作用,全力为共建幼儿园提供指导服务,为促进我省学前教育均衡发展贡献力量。

共建幼儿园的负责同志纷纷表示,此次省幼儿园领航共建工作意义重大,为他们提升办园质量搭建了一个很好的交流学习平台,他们将在百禾幼儿园的指导帮助下,推进学前教育普惠优质发展,满足人民群众对幼有所育的美好期盼。(周鑫鸿)

拟申请注销登记公告

新乡市卫生计生考试中心(统一社会信用代码124107007258299838)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年6月13日起90日内向本清算组申报债权。地址:健康路34号 电话:2021165 特此公告

拟申请注销登记公告

新乡市红旗区价格认证中心(统一社会信用代码12410702MB1A17866E)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年6月13日起90日内向本清算组申报债权。特此公告